

— 訂正してお詫び申し上げます —

Geriatric Medicine 1999年1月号の以下のページに誤りがございました。  
訂正してお詫び申し上げます。

23ページ，左段，上から39行目から40行目にかけて

誤 熊本大学生化学の堀内生公教授  
正 熊本大学生化学の堀内正公教授